

RECTIFICATIES

Rectificatie van de samenvatting van de besluiten van de Europese Commissie betreffende autorisaties voor het in de handel brengen voor gebruik en/of het gebruik van stoffen die zijn opgenomen in bijlage XIV bij Verordening (EG) nr. 1907/2006 van het Europees Parlement en de Raad inzake de registratie en beoordeling van en de autorisatie en beperkingen ten aanzien van chemische stoffen (Reach) (Bekendgemaakt overeenkomstig artikel 64, lid 9, van Verordening (EG) nr. 1907/2006) (2022/C 131/05)

(Publicatieblad van de Europese Unie C 131 van 24 maart 2022)

(2022/C 188/01)

Bladzijde 5, in de tweede kolom van de tabel:

in plaats van: “27 maart 2022”,

lezen: “17 maart 2022”.
